# 株式会社タカヨシ 個人情報保護方針

## 1. 理念

株式会社タカヨシ(以下、当社)は、「モノづくりではなくコトをつくること、モノ売りではなくコトを売ることで『お客様にとっての最良のパートナー』になり、お客様の売上・利益そして事業の成功に貢献し、それを通して新潟や、その他の地域社会に活力を与えることを使命とする。」を事業ミッションとしています。

事業ミッションの遂行にあたり、個人情報及び特定個人情報(以下、「個人情報」という。)を保護することは事業活動の基本であり、重要な社会的責務であると認識しております。また、お客様からお預かりする個人情報及び当社従業員等全ての個人情報の安心と安全を確保することを、全従業員に周知徹底し、この理念を実践するため、個人情報保護方針を次の通り定め、全社的な取り組みとして必要かつ適正な安全管理措置を実践してまいります。

### 2. 基本方針

# (1)個人情報の取得・利用・提供

当社は、

- ・業務遂行のために必要な範囲内で利用目的を明確に定め、適切に個人情報の取得、利用及び提供 を行います。
- ・特定された利用目的の達成に必要な範囲を超えた個人情報の取扱い(目的外利用)を行わないこと及び目的外利用を行わないための措置を講じます。
- ・特定個人情報の取得は、業務上必要な範囲内で、かつ、法令に定める利用目的の範囲内に限り、 適正かつ適法な手段により行います。
- ・個人番号関連業務の範囲内で特定個人情報を適切に取扱います。
- ・匿名加工情報(特定の個人を識別することができないように個人情報を加工し、当該個人情報を 復元できないようにした情報のことをいう。)を取扱う場合には、ご本人の権利利益に配慮し、 かつ、法令等の定めるところによって適切な取扱いを行います。

#### (2)法令・規範の遵守

当社は、個人情報に関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守いたします。

#### (3)安全対策の実施

当社は、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、漏洩、改ざんの防止及び是正に努め、厳正な管理下で合理的な安全対策を講じます。

#### (4)個人情報の開示等

当社は、ご本人または代理人からの個人情報の開示、訂正または削除及び苦情・相談の依頼に対し相談窓口を設置し、その内容について迅速に調査し合理的な期間内に誠意を持ってこれに応じます。

【個人情報お客様相談窓口】 株式会社タカヨシ 個人情報取扱事務局 TEL025-381-2000 FAX025-381-4800

## (5) 個人情報マネジメントシステムの継続的改善

当社は、個人情報保護マネジメントシステムを構築し、実践・遵守します。また、法令等の改正、 社会環境の変化、情報技術及び事業内容の変化等に対応して個人情報保護マネジメントシステムの 見直しを行い、継続的に改善します。

> 制定:2020年9月1日 改定:2022年5月13日

株式会社タカヨシ 代表取締役 高橋 佑